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Ｈ２２．３年第二回基礎学力テスト

１．

（４）

（６）二次方程式

（１）（－６）× （－４）＝２４

（２）２（３ｘ－ｙ）＋（ｘ＋６ｙ）＝６ｘ－２ｙ＋ｘ＋６ｙ＝７ｘ＋４ｙ

（３）ｘ

（４）中心角は円周角の２倍なので

（５）

１８０－１３０

２

２

等式

－６ｘ－１６

－５ａ＋３ｂ＝７

ｘ２＋３ｘ－２＝０

＝２５°

を因数分解すると

ｂについて解くと

６５× ２＝１３０°

解の公式により

（ｘ－８）（ｘ＋２）

３ｂ＝７＋５ａ ｂ＝
５ａ＋７

３

ｘ＝
－３± ９＋８

２
＝
－３± １７

２

（７）弧の長さが４πｃｍ，中心角が１４４° の扇形の半径ｘｃｍとすると

２π× ｘ×

４πｘ

５

４ｘ＝２０

＝４π

１４４

３６０

ｘ＝５

＝４π

（８）正十五角形の一つの外角の大きさは
３６０

１５
＝２４°
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（９）

（９）ア ２組の向かい合う辺が等しい

オ ２組の向かい合う辺が平行

２．ある美術館の入場料は、おとな１人４００円、子ども１人１５０円であるが、あわせ

て３０人以上になると団体割引を利用することができる。団体割引で入館すると、入

館料がおとなは２５ﾊﾟ-ｾﾝﾄ引き、子どもは２０ﾊﾟ-ｾﾝﾄ引きとなる。
おとなと子どもあわせて３２人の団体が、団体割引を利用して総額５１００円払って

入館した。

（１０）

（１１）ｘ列までマッチ棒を並べて長方形を作ると

２＋５ｘ

二元一次方程式 ２ｘ－３ｙ＝１２

ｘ軸との交点の座標は

を代入して

（６，０）

ｘ＝６

ｙ＝０
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（１）おとなｘ人、子どもｙ人として

ｘ＋ｙ＝３２

３００ｘ＋１２０ｙ＝５１００

３０ｘ＋１２ｙ＝５１０

１２ｘ＋１２ｙ＝３８４

１８ｘ＝

ｘ＝７

１２６

ｙ＝３２－７＝２５ 大人７人 子ども２５人
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（２）Ａ（２，２）Ｂ（－２，２）Ｃ（２，－４）Ｄ（－２，－４）

（３）

（１）ｙ＝ａｘ

直線ＡＤは傾き

なので

よって

２＝４ａ

△ＡＢＤ＝

△ＡＢＰ＝

ｙ＝

２＝３＋ｂ

２

ｙ＝

３

２

４× ６
２

４（２＋ｘ２）

２

２＋ｘ

（２，２）を通るので

２－（－４）

２－（－２）

３

２

ｘ＋ｂとおくと

ａ＝

ｘ－１

２

＝１２

＝３

１

２

ｂ＝－１

＝６

＝

ｘ

６

４

２＝１

＝

Ｐ（ｘ，－ｘ

３

２

ｘ＝１

２）

（４）長方形ＡＢＣＤの周りの長さは２０

横幅２ｘ

縦幅は

３

２

３ｘ

Ｑ（ｘ，

ｘ

２

２

＋４ｘ－８＝０

＋２ｘ＝２０×

１

２

１

２

ｘ

ｘ

２－（－ｘ

２）

１

５

２）＝
３

２

ｘ＝

ｘ＝

ｘ
２

－４± １６＋９６

６

－２＋2 7
３

＝
－４± 4
６

７
＝
－２± ２ ７

３
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（１）２段目 （２）
２５

４
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（１）∠Ｂ＝
１８０－５２

２
＝６４°

（２）△ＱＢＰと△ＲＣＱにおいて

（３）∠ＢＱＰ＋∠ＲＱＣ＝∠ＢＱＰ＋∠ＢＰＱ＝１８０－６４＝１１６

仮定より

二等辺三角形の底角は等しいので

②③と三角形の内角の和は１８０° なので

①③④より１辺とその両端の角がそれぞれ等しいので

△ＱＢＰ≡△ＲＣＱ

よってＱＰ＝ＲＱ

よって∠ＰＱＲ＝１８０－１１６＝６４°

（２）より

∠ＢＰＱ＝∠ＣＱＲ・・・・・④

∠ＢＱＰ＝∠ＣＲＱ・・・②

∠ＱＢＰ＝∠ＲＣＱ・・・③

ＢＰ＝ＣＱ・・・・・・・①

∠ＱＰＲ＝
１８０－６４

２
＝５８°
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（１）ｘ＝０ときｙ＝０ではない。

（２）①

ちなみに

ｙ＝

８≦ｘ≦２０

０≦ｘ≦８

ｙ＝

－

１０

３

４ｘ－３２＝７

３

２

８（ｘ－８）

２

３（８－ｘ）

２

ｘ＋１２＝７

秒後と
３９

４

＝４ｘ－３２

＝－

４ｘ＝３９

秒後

３

２

－
３

２

ｘ＋１２

ｘ＝－５

ｘ＝
３９

４

ｘ＝
１０

３


